Auf dem Weg (Pressemeldung)

Lieder für den Lebensweg – mit Leichtigkeit und Leidenschaft
„Auf dem Weg“ lautet der Titel des Konzertprogramms von Stefanie Schwab aus Würzburg. 

Mit Leichtigkeit und Leidenschaft singt die Liedermacherin von den Höhen und Tiefen des Lebenswegs und begleitet sich dabei selbst am Piano oder der Gitarre. In ihrem musikalisch abwechslungsreichen Repertoire finden sich Einflüsse aus Klassik, Blues, Pop und Folk, mit denen sie ihren ganz eigenen Liedermacherstil prägt, der alle Generationen anspricht. Auf Amazon und iTunes kann man vorab schon einmal in ihre Songs hineinhören.
Die poetischen Texte berühren und lassen bei allem Tiefgang auch immer wieder den leisen Humor der Künstlerin aufscheinen. Sie interpretiert das Leben auf dem Hintergrund ihres persönlichen Glaubens und wird so von einer Liedermacherin zur Mutmacherin. 

Ganz nebenbei sensibilisiert Stefanie Schwab dafür, auch die Menschen am Rande des Weges nicht zu übersehen. Der Eintritt zum Konzert ist frei. Eine Spende ist aber willkommen. Die Hälfte davon kommt jeweils einem guten Zweck nach Wunsch des Veranstalters oder einem ihrer eigenen beiden Projekte „Archana“ oder „Salam“ zugute. 

Weitere Informationen unter www.stefanieschwab.de.

