Vorschlag für eine Pressemeldung:
Wo ist der Himmel?
Lieder für Leib und Seele 
„Wo ist der Himmel“ lautet der Titel des neuen Konzertprogramms von Stefanie Schwab aus Würzburg.
Unter diesem Motto macht sich die christliche Liedermacherin auf die Suche nach dem, was Leib und Seele Heil und Segen bringt. Oder weniger fromm formuliert: Was dem ganzen Menschen Freude bringt und guttut. Dabei geht es nicht um eine Art Wellnessprogramm, das Glück und gute Gefühle verspricht, sondern um ein Wohlergehen in der Tiefe - für einen selbst, aber auch für andere. Um das Leben in Fülle, das Jesus seinen Nachfolgern und Nachfolgerinnen verspricht. Wo ist es zu finden?

Mit poetischen Texten und viel Sprachwitz erzählt die Liedermacherin Geschichten aus ihrem Alltagsleben oder interpretiert biblische Texte im aktuellen Kontext. Dabei begleitet sie sich selbst am Klavier oder an der Gitarre. Musikalisch reicht ihr Repertoire von Balladen mit klassischen Elementen bis hin zu Folk, Blues und Boogie.


Wie immer ist der Eintritt zu ihrem Konzert frei. Mit den Spenden (falls jemand geben möchte) unterstützt das Publikum ein soziales Projekt nach Wahl des Veranstalters, mit dem den Menschen ein besseres Leben und ein bisschen mehr Himmel geschenkt wird (entweder ein eigenes Projekt oder „Archana“ oder „Salam“- siehe Website).
Also: „Teuflisch gut“ wird es nicht werden und vielleicht ist auch nicht die „Hölle los“.

Trotzdem und erst recht, herzliche Einladung zu einem im Sinne des Evangeliums „himmlischen Vergnügen“.
Weitere Infos unter www.stefanieschwab.de.

